
FÜLEP MÁRK: A 2017-ES AMERIKAI FUVOLÁS TÁRSASÁG 45. TALÁLKOZÓJÁRÓL, AVAGY AZ 

AMERIKAI THE FLUTIST QUARTERLY (WINTER 2018) FUVOLÁS FOLYÓIRAT INTERJÚJA ELÉ 

 

Zelinka Tamás, a Parlando folyóirat főszerkesztője kérésének eleget téve teszem közzé az interjút, amire 

irányuló figyelmességét ezúton is hálásan köszönöm. Mivel nagyon kevés magyar fuvolaművésznek adatik meg 

a lehetőség, hogy nemzetközi szinten hazánkat képviselve megmutatkozhasson, szeretném leginkább hálámat és 

köszönetemet kifejezni. Annál inkább, mert ez velem, ösztöndíjjal, egymás után háromszor is megtörtént 

(Kanada, 2015; Svájc 2016; USA, 2017). Az amerikai találkozón eddig tudtommal Adorján András, Bálint 

János, Csalog Benedek, Garzuly Anna, Ittzés Gergely, Matuz István, Szilágyi Szabolcs léptek fel. 

A 45. amerikai fuvolafesztiválnak (NFA) Myrna Borwn nemzetközi ösztöndíját nyertem el 2017-ben, amelyet a 

nem publikált zsűri kétévente ítél meg és a sorban én voltam eddig az ötödik személy. A pályázati anyagokat 

angolul kellett elküldeni, amelyet a világ minden tájáról a legkülönfélébb fuvolásai jószerivel meg is tettek. Ezt 

nyertem meg olyan pénzösszeggel, amely repülőutazásomat, Hilton Hotelben történő szállásomat és a fesztiválra 

való teljes körű bejárásomat bőven fedezte. Az általam több megadott műsorból a vegyes magyar műsort 

választották. Koncertem zongorakíséretes, valamint klasszikus− és népi hangszereken szólóműveket egyaránt 

tartalmazott. Megtisztelő volt, hogy teljes hangversenyt adhattam, mert a 3000 résztvevős fesztiválra jellemzően 

a koncerteket gálaszerű struktúra jellemezte, amikor az előadók műről-műre adják át egymásnak a színpadot, 

önálló megszólalás csak nagyon kevesek kiváltsága volt. Kamarapartnert a kitűnő texasi Colette Valentine 

zongoraművésznő személyében, mint a fesztivál egyik hivatalos zongoristája, biztosítottak. 

Fogadja a T. Olvasó az alábbi emlékező interjút, amelyet Anne Welsbacher készített nem sokkal a fesztiválról 

való hazatérésem után, 2017. szeptemberben. 

 

  
Somogyi hosszifuruglázás a koncerten Koncert után a közönséggel 

  
Nicole Molumby fuvolaművésznővel,  

az ösztöndíj bizottság elnökével 

Kyle Dzapo, az Amerikai Fuvolás Társaság elnöke és  

Leonard Garrison, a találkozó (NFA) programigazgatója 

társaságában 



 
Nicole Molumby fuvolaművésznő, elnök és Colette Valentine zongoraművésznő társaságában 

 


